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ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO NOVO N°. 975/2010  

Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Rio Novo, realizada em 06 de agosto de 2010.   
  

Aos 06 (seis) dias do mês de agosto de 2010 (dois mil e dez), às 19:00 (dezenove) horas, em sua 
sede própria, reuniu-se em Reunião Ordinária a Câmara Municipal de Rio Novo, sob a 
presidência do vereador Marcio Andrey Vieira Moreira e com a presença dos seguintes 
vereadores: Elder Louro de Souza, José Adriano Tostes Xavier, Heitor Cordibeli dos Santos, 
Guilherme Costa de Castro, Eder Lima Moreira e Francisco de Assis da Cruz. Deixaram de 
responder por ausência os vereadores Ormeu Rabello Filho e Ivalto Rinco de Oliveira. ATA – 
Dispensada a leitura da Ata n°. 974/2010, foi à mesma aprovada por unanimidade dos presentes. 
EXPEDIENTE – 01 – Projeto de Lei Complementar n°. 003/2010 que “Cria cargo de 
secretária do Conselho da Criança e do Adolescente no Plano de carreiras dos Servidores da 
Prefeitura Municipal de Rio Novo e dá outras providências”. Rio Novo, 25 de fevereiro de 2.010. 
Antônio de Moura Varotto.  Prefeito Municipal. 02 – Projeto de Lei n°. 04/2010 que “Autoriza 
abertura de crédito adicional suplementar ao Orçamento de 2010”. Rio Novo, 04 de agosto de 
2.010. Antônio de Moura Varotto. Prefeito Municipal. 03 – Projeto de Lei n°. 23/2010 que 
“Institui o dia do Produtor Rural no município de Rio Novo e dá outras providências”. ELDER 
LOURO DE SOUZA. Vereador Proponente – PPS.    04 – Projeto de Lei n°. 22/2010 que “Dá 
denominação de logradouro público e determina outras providências”. Câmara Municipal de Rio 
Novo, 23 de junho de 2010. Autor: Francisco de Assis da Cruz – Vereador. 05 – Projeto de 
Decreto Legislativo n°. 04/2010 que “Concede Título de Cidadão Honorário e dá outras 
providências”. Rio Novo, 02 de agosto de 2010. Guilherme Costa de Castro. Vereador. Francisco 
de Assis da Cruz. Eder Lima Moreira. Elder Louro de Souza e Marcio Andrey Vieira Moreira. 06 
– Projeto de Decreto Legislativo n°. 05/2010 que “Concede Título de Cidadão Honorário e dá 
outras providências”. Rio Novo, 02 de agosto de 2010.Guilherme Costa de Castro. Vereador. 
Francisco de Assis da Cruz. Eder Lima Moreira. Elder Louro de Souza e Marcio Andrey Vieira 
Moreira. 07 – Requerimento n°. 030/2010. Ao Sr. Marcio Andrey Vieira Moreira. Presidente da 
Câmara Municipal de Rio Novo – MG.  O Vereador que abaixo subscreve, requer que após 
tramitação regimental e aprovação dos demais Edis presentes, que seja encaminhada solicitação 
abaixo ao Senhor Prefeito Municipal Antonio de Moura Varotto: - Que o veículo da saúde 
utilizado para transportar para Juiz de Fora os pacientes em tratamento de HEMODIÁLISE, seja 
utilizado apenas para atender as necessidades destes pacientes naquela 
cidade. JUSTIFICATIVAS: Como representante do povo, fui procurado por rionovenses me 
relatando a situação constrangedora e de sofrimento que estes pacientes estão passando após suas 
sessões de hemodiálise, muitas das vezes ficam dentro do carro ou circulando dentro de Juiz de 
Fora de hospital em hospital para buscar ou esperar pacientes que foram consultar para outros 
tipos de tratamento. Tal fato fora por mim constatado neste mês de Julho relembrando passagem 
Bíblica de São Tomé “Ver para Crer” e também comprovar.Minha preocupação portanto , 
não é com o trajeto do referido veículo ou com quem o utiliza sem a necessidade dos demais  
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(Hemodiálise), mas sim com a saúde destes pacientes, que após o tratamento ainda são obrigados 
a suportar a vontade de chegar em casa e descansar, devido ao desgaste do corpo e da mente, em 
função de outros que foram simplesmente para consultar e que poderiam utilizar outro veículo. 
Falo isso por experiência própria, pois minha falecida mãe suportou este tratamento por pouco 
tempo, o qual tive oportunidade de acompanhar em períodos de férias ou final de semana e sei o 
quanto é sofrido para eles.Portanto espero a compreensão de todos, pois com saúde não se 
economiza e muito menos se brinca.  Sala das Sessões, 04 de julho de 2010. ELDER LOURO DE 
SOUZA - Vereador Proponente. MARCIO ANDREY VIEIRA MOREIRA. 08 – Indicação n°. 
29/2010. Ao Sr Márcio Andrey Vieira Moreira. Presidente da Câmara Municipal de Rio Novo. O 
Vereador que abaixo subscreve, requer que após tramitação regimental e aprovação de TODOS os 
Edis presentes, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal de Rio Novo- Antonio de Moura 
Varotto a indicação abaixo:  - Que a administração do trator adquirido recentemente seja efetuada 
pela ASSOCIAÇÃO DOS PEQUENOS PRODUTORES RURAIS DE RIO NOVO E 
SINDICATO RURAL. JUSTIFICATIVAS:Ninguém melhor do que ambos para conhecer as reais 
necessidades de nossos produtores rurais.  Estou ciente que ambos, administrando o trator e seus 
implementos irão proporcionar um retorno maior a nosso município. Esta ação geraria um 
fortalecimento da Associação e Sindicato tendo como maior beneficiado nosso produtor rural e 
conseqüentemente os cofres públicos. Hoje em nosso País, administradores inteligentes e 
comprometidos com o crescimento, pensando no futuro, estão criando meios de fortalecer as 
associações e sindicato afim de que as mesmas caminhem com as próprias pernas e auxiliem cada 
vez mais a administração municipal, ou seja, reduzem com estas ações a dependência individual 
do necessitado perante o poder público. Por outro lado, alguns administradores preferem manter 
ou aumentar estas dependências dos menos esclarecidos (com o que é deles por direito) com 
finalidade principal de aumentar o seu poder político.  Administração descentralizada vem 
apresentando grande retorno para administradores que visualizam que a “Política é coisa séria” 
Espero com esta indicação, estar contribuindo para o crescimento coletivo e sem dependência, de 
nossos produtores rurais. Sala das Sessões 04 de agosto de 2010 . ELDER LOURO DE SOUZA - 
Vereador Proponente-PPS. EDER LIMA MOREIRA E HEITOR CORDIBELI DOS SANTOS. 
09 – Ofício n°. 015/2010. Da Secretária Municipal de Educação. Para Câmara Municipal de Rio 
Novo. Assunto Resultado IDEB-2009 (encaminha). Ilmo Sr. Presidente. Servimo-nos deste para 
passar as mãos de V Sa.. e dos nobres edis os resultados do IDEB do nosso município, divulgados 
em 01/01/10 pelo MEC, os quais mostram os avanços alcançados apresentando índices que 
superam, com vantagem, as metas projetadas para o nosso município e para as nossas escolas no 
ano de 2009. Este avanço demonstra o comprometimento, a dedicação e a capacidade de toda a 
equipe pedagógica municipal, incluindo Direção, Supervisao Pedagógica e Professores, que, 
aliados as estratégias e metodologias de ensino propostas por nós, com objetivos claros e 
definidos, desenvolvem um trabalho efetivo e eficaz, com vistas a melhoria da qualidade do 
ensino, hoje demonstrada através dos resultados do IDEB. Conseguimos elevar o IDEB de 2007: 
do município em 39%, pulando de 3.7 para 5.4, meta estabelecida para 2013. Não é demais,  
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portanto, retomar o velho jargão que diz: “Em se plantando, dá”, ou ainda, “Quando se planta, 
colhe-se”. Dessa forma podemos nos orgulhar, dizendo que a melhoria da Educação de nosso 
município avançou índices que superam as expectativas do próprio MEC, o que retrata a seriedade 
do nosso trabalho. Na oportunidade, apresentamos a V. Sa . e a todos os vereadores, nossos votos 
de apreço e consideração. Atenciosamente, Maria Luiza Gouvêa Varotto. Secretária Municipal de 
Educação. 010 – Ofício n°. SMS/037/2010. De secretaria Municipal de Saúde para Presidente da 
Câmara Municipal de Rio Novo.  Assunto: responde ofício. Reportando-nos ao vosso ofício em 
referencia, informamos que o não comparecimento do médico na Unidade de Saúde de Furtado de 
Campos, no período citado por V. As., ocorreu em face da impossibilidade do comparecimento do 
médico responsável em razão de falecimento de pessoa de sua família. Todavia a situação já foi 
normalizada. Colocando-nos a disposição para quaisquer outros esclarecimentos que se fizerem 
necessários. Atenciosamente, Secretaria Municipal de Saúde. 011 – Convite Muito Especial. 
SOS Santa Casa. Convidamos para a solenidade de lançamento da campanha SOS Santa Casa 
visando a reestruturação daquela tradicional entidade beneficente de Rio Novo. V. As. é um líder 
muito importante no contexto da nossa sociedade e sua presença neste evento será indispensável 
para o seu sucesso. Atenciosamente, Antonio Franco Trindade, Provedor. ORDEM DO DIA – 01 
– Projeto de Lei Complementar n°. 003/2010 que “Cria cargo de secretária do Conselho da 
Criança e do Adolescente no Plano de carreiras dos Servidores da Prefeitura Municipal de Rio 
Novo e dá outras providências”. Em 1° discussão e votação. Aprovado por unanimidade dos 
presentes. 02 – Projeto de Lei n°. 04/2010 que “Autoriza abertura de crédito adicional 
suplementar ao Orçamento de 2010”. Palavra com o vereador Elder Louro. Vou pedir prazo neste 
projeto, pois desde que o mesmo foi apresentado a esta Casa solicitei alguns demonstrativos para 
que fiquemos mais por dentro da real necessidade e infelizmente até a data de hoje esses 
demonstrativos não chegaram aqui na Câmara. Peço prazo para analisá-lo com mais tranqüilidade 
e para dar tempo ao executivo para encaminhar os relatórios que solicitei. Foi concedido prazo ao 
vereador Elder Louro, presidente da Comissão de Obras e Serviços Públicos. 03 – Projeto de Lei 
n°. 23/2010 que “Institui o dia do Produtor Rural no município de Rio Novo e dá outras 
providências”. Encaminhado a todas as Comissões para emissão de parecer. Em 1° e única 
discussão e votação. Aprovado por unanimidade dos presentes. 04 – Projeto de Lei n°. 22/2010 
que “Dá denominação de logradouro público e determina outras providências”. Encaminhado a 
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final para emissão de parecer final. Em 2° discussão e 
votação. Aprovado por unanimidade dos presentes. 05 – Projeto de Decreto Legislativo n°. 
04/2010 que “Concede Título de Cidadão Honorário e dá outras providências”. Palavra com o 
vereador Guilherme Costa. Agradeço a presença do Almirante Tosta e dizer que se Rio Novo é 
beneficiado com a estrutura da Marinha, pois é a única cidade do Estado de Minas Gerais que tem 
o privilegio de sediar a muito tempo as provas de ingresso nos Fuzileiros Navais, isso se deve ao 
Almirante Tosta pelo amor, dedicação e carinho que ele tem por nós. O Almirante Correia 
Guimarães é o atual Comandante do Pessoal do Corpo de Fuzileiros Navais, é ele hoje que 
mantém a realização das provas em Rio Novo. No final do ano ele será promovido à Comandante  
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Geral do Corpo de Fuzileiros Navais, passando a autorizar a cessão de bandas de música, escoltas 
militares, ações cívico sociais, com presença de médicos e dentistas como já tivemos no passado 
sob o comando de nosso querido Almirante Tosta. Sabemos da importância de termos o Almirante 
Correia Guimarães e o Almirante Leitão em nosso município. Queremos dar esse titulo de cidadão 
honorário a eles pela importância que eles têm e pelo privilegio que eles nos dão de ter Rio Novo 
hoje como um núcleo das provas do Corpo de Fuzileiros Navais. O Almirante Leitão é o 
Comandante da Força de Fuzileiros da Esquadra. É quem disponibiliza as bandas de musica e os 
instrutores para fazerem o desfile de aniversário da cidade. Ano passado ele nos disponibilizou o 
desfile, que infelizmente não aconteceu por causa da gripe suína. Esse ano já está confirmado que 
teremos o desfile de sete de setembro e no dia doze de setembro desfile de aniversário da cidade. 
Peço ao Presidente e aos demais vereadores que possamos organizar a entrega desses dois títulos 
no dia doze, dia do desfile, onde convidares os dois para que estejam presentes para receber o 
título. Agradeço mais uma vez ao Almirante Tosta pelo que já fez pelo que faz e pelo que fará por 
Rio Novo. Encaminhado a todas as Comissões para emissão de parecer. Em 1° e única discussão e 
votação. Aprovado por unanimidade dos presentes. 06 – Projeto de Decreto Legislativo n°. 
05/2010 que “Concede Título de Cidadão Honorário e dá outras providências”. Encaminhado a 
todas as Comissões para emissão de parecer. Em 1° e única discussão e votação. Aprovado por 
unanimidade dos presentes. 07 – Requerimento n°. 028/2010. Em 1° e única discussão. Palavra 
com o vereador Elder Louro. A cidade possui algumas pessoas que necessitam do tratamento de 
hemodiálise em Juiz de Fora. O veículo leva de cinco a sete pessoas e esse tratamento dura uma 
média de três horas.  Pacientes são transportados em uma Van, que realmente leva outras pessoas 
que vão para consultas. O tratamento de hemodiálise deixa as pessoas desgastadas e cansadas e 
esses pacientes ainda tem que passar pela situação de buscar as outras pessoas que estão indo na 
Van em outros hospitais para consultas. Os pacientes de hemodiálise deveriam ter tratamento 
diferenciado. É uma condição diferente. Se o veículo é maior, mude-se o veículo. Eles precisam 
terminar o tratamento e vir embora para casa.  Estou pedindo uma condição diferenciada para 
essas pessoas devido ao sofrimento que são submetidas pelo tratamento. Em 1° e única votação. 
Aprovado por unanimidade dos presentes. 08 – Indicação n°. 27/2010. Em 1° e única discussão e 
votação. Aprovado por unanimidade dos presentes. Palavra com o presidente Marcio Andrey. 
Faço coro ao vereador Guilherme e agradeço a votação dos vereadores em ter concedido o título 
de cidadão honorário aos Almirantes Guimarães e Leitão pela representatividade que faz com que 
nosso município seja diferenciado dos demais. Convido ao Almirante Tosta para fazer uso da 
palavra. Fazendo uso da palavra o Almirante Tosta agradeceu a deferência especial a sua proposta 
através dos vereadores Guilherme e Elder dando os títulos aos Almirantes e salientou a 
importância de com isso assegurar mais quatro anos de apoio à cidade, que é a única em Minas 
que sedia as provas. O que movimenta a comércio local com a vinda de pessoas de toda a região 
no período de realização das mesmas. PALAVRA LIVRE - Palavra com o vereador Eder Lima. 
Quero dizer ao Almirante Tosta que o mar dos rionovenses é sem dúvida nosso coração que 
abraçou a Marinha e que não poderia agir de outra forma, pela ajuda que Rio Novo recebe através  
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da divulgação de seu nome em outras cidades mineiras, através da ajuda do SOS Saúde que já 
tivemos aqui com tendas montadas, do relevante serviço em relação ao civismo, que temos 
pregado muito nessa Casa. Como Minas não tem mar, o mar é o nosso coração que está aberto 
sempre à Marinha. Meu eterno agradecimento também a você e a sua família. Quero pedir ao Sr. 
presidente alguns ofícios. Um ofício encaminhado ao Diretor da Multiterminais para que pudesse 
visitar nossa Câmara Municipal e se possível fizesse um explanação de qual vai ser o trabalho da 
Multiterminais ao assumir o Aeroporto Regional da Zona da Mata para que nós vereadores 
possamos nortear nosso trabalho para que Rio Novo possa receber da melhor forma possível o que 
eles tiverem como demanda, por exemplo, cursos para aeromoças dentre outros tipos de cursos 
para que os rionovenses se preparem para essa nova etapa do aeroporto que parece que até que 
enfim vai sair do papel. Outro ofício que gostaria que fosse encaminhado é ao Secretário de Saúde 
para que nos forneça o quadro de médicos do município hoje e respectivas áreas de atuação. 
Mediante essa resposta falarei do objetivo do meu pedido. Em nome do nosso amigo Tiago, 
estudante da escola Raulino Pacheco, está tendo a iniciativa de criar um Boletim Informativo da 
escola para uma maior integração entre alunos, professores e direção. A direção já está ciente, isto 
já acontece, mas quero firmar o pedido para que eles possam utilizar o espaço da Câmara para 
elaboração do jornal e até mesmo para discussão junto com outros alunos da equipe que ele está 
montando. Outro pedido é sobre o Orçamento participativo. Projeto de minha autoria que já foi 
aprovado. Questão de política moderna, participação da população, entidades e associações e já 
devem começar as reuniões preparatórias desse grupo para que possam conhecer as etapas desse 
Orçamento e se possível marcarmos uma audiência pública com as instituições para que esse ano 
esse orçamento participativo funcione efetivamente. Em relação a nosso pedido da administração 
do trator pelo Sindicato Rural, tomei a liberdade de assinar junto com o Elder Louro até porque 
esse trator é um pedido meu e do Guilherme junto ao Júlio Delgado e ele trouxe o veículo com 
uma verba de cem mil reais. É uma forma de o trator ter a sua funcionalidade garantida. Palavra 
com o vereador José Adriano. Não poderia deixar de parabenizar o vereador Elder Louro pelo 
problema do pessoal que faz hemodiálise em Juiz de Fora. Acho que deveria ter um carro a 
disposição deles assim que acabam as sessões, que pelo que sei a reação é violenta, causando até 
vômitos. Essas pessoas têm que ter um tratamento especial. Não poderia deixar de falar sobre o 
requerimento que fiz ao Secretário de Saúde, onde ele me responde que o médico que dá plantão 
em Furtado de Campos por razão de falecimento não compareceu por cinco semanas. A resposta 
que ele me deu não é uma resposta certa. O dia em que eu falei que era por causa de condução, 
nós colocamos o carro a disposição para buscar o médico e assim que o carro chegou no posto de 
saúde o médico não apareceu, mas logo depois veio um táxi e levou o médico a Furtado de 
Campos. A resposta não foi suficiente, mas eu quero é que resolva o problema. Furtado de 
Campos tem que ter médico toda semana. Palavra com o vereador Elder Louro. Almirante, 
gostaria de parabenizar e agradecer por tudo que o senhor tem feito no passado e no presente. 
Gostaria de estar aprovando esse título de cidadão ao senhor. Com relação a indicação do trator, 
no passado um trator chegou a esta cidade e muito se falou que esse trator era do Sindicato ou da  
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Associação. Imagino eu que se esse trator estivesse nas mãos dessas duas instituições, hoje nossos 
produtores não estariam na situação que estão e teríamos uma Associação e um Sindicato bem 
mais fortalecidos. Nada mais justo do que compensar esse tempo perdido com esse equipamento 
que conseguimos agora. A vinda desse trator, acredito que vá reduzir a administração de 
problemas do executivo e proporcionar um crescimento muito maior e a ausência de dependência 
dessas instituições junto ao poder executivo. O que devemos hoje é dar condições a estas 
instituições de caminhar com as próprias pernas. Esse equipamento com certeza na administração 
dessas duas instituições vai proporcionar ao município tranqüilidade e crescimento dos nossos 
produtores. Palavra com o vereador Guilherme Costa. Quero agradecer aos nobres vereadores 
pelos títulos de cidadão honorários aos Almirantes Correia Guimarães e Leitão e peço ao 
presidente para que possamos organizar a entrega desse título e pedir ajuda de Dona Ana e ao 
Almirante Tosta para que possamos organizar uma solenidade grandiosa com pouco custo, pois 
sabemos das dificuldades do nosso município. Que possamos promover uma solenidade à altura 
dos dois Almirantes. Sobre a questão do trator, foi adquirido através de emenda parlamentar do 
Deputado Julio Delgado. Temos que falar, pois nós rionovenses temos a obrigação de mostrar a 
população quem está ajudando o município de Rio Novo. O trator já foi adquirido e tem outra 
verba de cem mil reais para infra-estrutura que está prestes a ser concluída a obra. Não assinei 
essa indicação junto com você, mas teve minha aprovação. Espero que esse trator seja bem 
aproveitado, pois nossa intenção não foi comprar um trator para ficar guardado no almoxarifado 
da prefeitura. Que ele seja utilizado pelos produtores rurais de Rio Novo. Quero fazer jus a 
Secretária de Educação de Rio Novo pelo êxito da elevação do índice do IDEB de Rio Novo. Em 
2007 o índice era de 3.9. O menor índice da região e graças ao trabalho dos vários profissionais da 
educação hoje esse índice chegou a 5.5. Um avanço bem expressivo. Esperamos que índice possa 
aumentar a cada ano. Fica meu agradecimento à secretária e de educação e a todos os 
profissionais que ajudaram a colocar Rio Novo entre os maiores índices da nossa região. Palavra 
com o vereador Francisco de Assis. Só desejo lembrar que é justa essa homenagem ao Almirante 
Tosta, pois ele já vem contribuindo com nosso município a muitos anos. Inclusive quase todos os 
prédios da prefeitura foram pintados pela marinha, não só com ajuda de pedreiros, mas com todo 
o material e também as provas que são feitas aqui e que antes eram feitas no Rio de Janeiro. 
Tenho certeza que Deus vai iluminar a ele e toda a sua família para continuar nos ajudando. 
Obrigado por tudo que tem feito por nosso município. Palavra com o vereador Eder Lima. Estou 
tendo a oportunidade de ajudar na Campanha SOS Santa Casa. O horário foi escolhido devido às 
pessoas que vem dos Estados Unidos e tem feito a campanha para a Santa Casa lá e estão 
disponibilizando todo o material para essa campanha. Gostaria de pedir ao presidente, se possível, 
que vincule a campanha SOS Santa Casa no site da Câmara para que atinja todos os meios. Não 
só através de folder e camisa, mas também através da internet. Palavra com o presidente Marcio 
Andrey. O mais importante é saber agradecer o que as pessoas fazem. Quando a Câmara aprova 
um titulo de cidadão, um projeto de lei orçamentária ou nome de logradouro para a cidade, é uma 
forma de agradecer. É uma forma de agradecimento e de engrandecimento às pessoas que lutam  
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pela cidade e de alguma formam querem colaborar para que a cidade tenha vida. Sei o que o 
senhor vislumbrou com isso Almirante. Os comandantes passarão, mas o senhor vai estar nessa 
terra e com seus conhecimentos e sua ousadia trará mais benefícios para o nosso município. Se 
esse for um dos caminhos que podemos fazer, já começamos a fazer e no que depender desta 
Casa, estaremos aqui de braços abertos para esse tipo de iniciativa. Em nossa campanha para as 
eleições municipais tínhamos esses índices baixos do IDEB, mas eu, por exemplo, nunca levantei 
essa bandeira de que o município tinha esse índice para dizer que o trabalho da outra equipe 
estava ruim. Era um índice do nosso município e não do prefeito. Era realmente o menor índice da 
região. Passados quase dois anos, conseguimos atingir uma meta que era para 2013 agora em 
2010. Quero propor aos vereadores uma moção de aplausos da Câmara para a Secretária de 
Educação extensivo a todos os profissionais de educação da cidade, como uma forma de valorizar 
as pessoas que estão trabalhando pelo município. Em 1° e única discussão e votação. Aprovado 
por unanimidade dos presentes. Os ofícios do vereador Eder Lima serão todos encaminhados. 
Parabenizo ao jovem Tiago pela iniciativa. Vamos ver se conseguimos fazer o Parlamento Jovem. 
O ideal é que o vereador pudesse fazer reunião nas escolas explicando do que se trata o 
Parlamento Jovem. Mais uma ação de cidadania aos nossos jovens. Vamos montar uma comissão 
para organizar a entrega de títulos de cidadão honorário aos Almirantes.  Não havendo mais quem 
desejasse fazer uso da palavra, foi encerrada a sessão mandando que se lavrasse a presente Ata.  

 


